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239 responses

Not accepting responses

Message for respondents

Insights

Average
0 / 2 points

Median
0 / 2 points

Range
0 - 0 points

Total points distribution

Thank you for your interest. But due to time constraints, we have stopped accepting further 
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Please enter your UID (To be used only to prevent duplication of respondents)
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Course you have enrolled for last year (Select one)

239 responses

142131

Joshua Miranda 2010-2013

141328

141025

141352

141425

142306

141059

141341

Indian Culture - The Philosophy Withi…
International Economics --- Departme…
Literature and Resistance --- Departm…
An Introduction to Gandhian Studies --…
Fundamentals of the Indian Constituti…
Science of Culture --- Department of S…
Science, Technology and Social Chan…
Representing the Nation through the…
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Did you get your choice of CFC offered

239 responses

Were the course objectives clear at the start of the course?

239 responses
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NO
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Were the course objectives stated in the syllabus met?
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Quality of the Teaching-Learning Experience

239 responses

Yes
No
To much extent
Don't know
Do not remember
it was very vague
I couldn't find the syallabus in the first…
somewhat unclear
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Generation of interest in the subject
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Effectiveness of the evaluation formats in CIA

239 responses
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Effectiveness of the End Semester evaluation

239 responses

Impact of the marks obtained in CFC on your overall SGPA

239 responses
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Has the CFC contributed to your personal development in any way?

239 responses

Has the CFC contributed to your intellectual development in any way?

239 responses

Should the current structure of diverse CFC linked to specific departments be retained

239 responses

No
Somewhat
Yes

33.9%

37.2%

28.9%

No
Somewhat
Yes

19.7%

46.4%

33.9%

Yes (as it is)
Yes (with revision)
No (Change to a single CFC in Arts or
single CFC in science)

7.1%

57.3%

35.6%



8/8/2021 Assessment - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1G85u20e2gh6_3rfKjlUP19jGMiML7d_ZXvVrs_gCRqA/edit#responses 8/9

Restructuring CFC

Would a single common CFC in Science for all Arts students, and a single common CFC
in Arts for all Science students, be better according to you?

239 responses

Restructuring of diverse CFC should focus on changes in (You may choose more than
one option. For 'Others', please specify the aspect for change)

216 responses

Yes
No

10.5%

89.5%
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Instructor expertise
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The course should been tak…
CFC can be more interactive…

Less paper and pen based
Cross Integration of Student…
Maybe this course could be…
Getting the best teacher fro…

The number of professors in…
CFC over 2 semesters

Difficulty level
In Physics, we just touched…

More practicals
IT students do not deal with…
Cannot say, as I had a good…

Applicability to the real world
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Any other constructive suggestions (especially regarding content for the common CFC)

84 responses

No

None

Please don't allot CFC based on GPA. The ones with a higher GPA choose a more scoring CFC and
this just accentuates the divide. So much for socialist ideologies.

While the course content in International Economics was not very difficult ( A lot of it was covered
in school), the instructor (Aparna Ma'am) made the material very boring. Even learning the basics
was difficult as she made the course so boring, it was a struggle to stay awake. The course
material in itself was quite interesting to study by oneself. With better trained instructors, it would
be possible to go into greater depth with the material. We spent a lot of time going through very
easy to grasp concepts while very interesting but more difficult parts of the syllabus were rushed
through or given for self study.

A common CFC would be ineffective in the fact that it's content would become a generalisation of
science as a whole. On the other a selection of CFC would allow us to actually gain some
knowledge ( as much as you can expect in a single semester) of a specific field of science


